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ΠΡΟΣ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ 1ης Υ.Πε. 

 
 Κοινοποίηση : Υπουργοί Υγείας 

: Διοίκηση Νοσοκομείου Παίδων Αγλαΐα Κυριακού 

: ΙΣΑ 

: ΙΣΠ 

: ΟΕΝΓE 

: 3μελείς, 5μελείς επιτροπές ΕΙΝΑΠ 

: ΜΜΕ 

 

Αθήνα,06/11/24 

 

Στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου Υγείας «Ρυθμίσεις για την ενίσχυση του Εθνικού 

Συστήματος Υγείας και την παρακολούθηση και αξιολόγηση της φαρμακευτικής 

δαπάνης» που έχει τεθεί σε δημόσια διαβούλευση από τις 25/10/2024, 

συμπεριλαμβάνονται διατάξεις που, ολοκληρώνουν την ιδιωτικοποίηση της 

παιδιατρικής ογκολογικής περίθαλψης, εξειδικεύοντας τις ρυθμίσεις του προηγούμενου 

νόμου, ονομάζει πλέον το παιδοογκολογικό κέντρο νοσοκομείο, η διορισμένοι από το ίδρυμα 

Βαρδινογιάννη Διοίκησή του θα μπορεί να ασκεί καθήκοντα Διοίκησης περιστασιακά και στα 

δύο νοσοκομεία. Πρόκειται για επιτάχυνση της λειτουργίας της θεραπείας του παιδικού 

καρκίνου, με όρους εμπορίου.  

Επιπλέον το ιατρονοσηλευτικό προσωπικό μετακινείται χωρίς να ζητηθεί η 

συναίνεσή του. Η κυβέρνηση αποφασίζει ότι το ΝΠΙΔ αποκτάει τη δυνατότητα να 

αιτείται από την 1η Υ.Πε. την απόσπαση μονίμου και ιδιωτικού δικαίου αορίστου 

χρόνου προσωπικού πάσης φύσεως από άλλα νοσοκομεία της ίδιας Υ.Πε. Πρόκειται 

για ρύθμιση που ανοίγει επικίνδυνους δρόμους.  
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Σε όλα τα παραπάνω, το ΔΣ της ΕΙΝΑΠ εκφράζει την απόλυτη διαφωνία του. 

Καλούμε την κυβέρνηση να αποσύρει άμεσα τα επίμαχα σημεία από το σχέδιο νόμου!  

Η ογκολογική περίθαλψη των παιδιών οφείλει να παραμείνει δημόσιο και 

δωρεάν αγαθό! 

• Εκφράζουμε την απόλυτη συμπαράστασή μας στο Σωματείο 

Εργαζομένων του Νοσοκομείου Παίδων Αγλαΐα Κυριακού. 

• Αποφασίζουμε να συνδράμουμε, δια του νομικού μας συμβούλου, σε 

οποιαδήποτε νομική ενέργεια προχωρήσει το σωματείο. 

• Καλούμε το ΔΣ του νοσοκομείου να πάρει θέση για την υφαρπαγή της 

περιουσίας του ΓΝΠΑ «Π & Α Κυριακού». 

• Στηρίζουμε την κινητοποίηση του σωματείου Παίδων Αγλαΐα Κυριακού 

την Τρίτη 12/11 στις 12 στην πύλη του νοσοκομείου. 

 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ ΤΗΣ ΕΙΝΑΠ 

 

 

 


